

合肥两六旬老翁 非法吸储 1.3 亿

近千人被骗得血本无归, 两人均获刑

星报讯(钱小秀 记者 马冰璐) 合肥两六旬老翁在短短3年时间内,非法吸储1.3亿余元,导致近千人被骗得血本无归。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥包河区法院一审以非法吸收公众存款罪,分别判处被告人李某有期徒刑9年,并处罚金40万元;判处被告人沈某有期徒刑6年,并处罚金20万元。

李某,65岁,2010年12月,他使用自己和员工的身份证成立了“合肥客来福投资担保有限公司”(后变更为“合肥客来福投资咨询有限公司”),并担任法定代表人独自控制公司。2010年12月至2013年12月,他以该公司名义,用1.5分至3分的月息,

对外吸收公众存款。

期间,李某吸收沈某、刘某(另案处理)加入为其融资。作为李某的朋友,64岁的沈某在明知该公司没有吸收公众存款资格的情况下,接受李某指示,在包河苑小区挂牌设置了该公司融资点,对外以月息1.8分至2分的利率,非法吸收公众存款。

据了解,李某共非法吸收公众存款1.3亿余元,沈某共非法吸收公众存款6379万多元,导致近千人被骗得血本无归。

据悉,李某在外地另有投资,并将非法吸收的巨额资金投入进去。2013年年底,他的资金链断裂,并停止支付借款人的利息,最终案发。



1月5日,在合肥城隍庙,春联、中国结、猴年布偶、大红福字等春节饰品琳琅满目,供市民选购。虽然距离春节还有时日,但市民们选购春节饰品的热情却已升温。
记者 黄洋洋/图

私自制造交通事故骗保4万

男子潜逃4年落网,因涉嫌诈骗罪被审查起诉

喻曼琳 记者 马冰璐

省城一男子路某借车主维修、维护车辆之机,竟瞒着车主制造交通事故骗保4万余元。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人路某因涉嫌诈骗罪,被移送合肥市瑶海区人民法院审查起诉。

私自制造事故 骗保4万余元

路某,男,43岁,合肥人,毕业于技工学校,2004年,他成立一家汽车服务公司。据悉,来其公司修车的客户多是朋友介绍的,因为保险公司一般按市场价进行定损,为赚取差价,路某经常“以次充好”,给客户的车换上小厂生产的较为便宜的配件。

但路某并不满足于这些蝇头小利,为了获得更大的利益,2007年~2008年期间,他开始借车主维修、维护车辆之机,瞒着车主制造双方或单方交通事故,骗取保险公司的理赔款。因车主取车时,车辆早已修

好,所以车主对路某制造事故骗保一事毫不知情。据了解,期间,路某先后3次骗保,共骗取4万余元。

案发后潜逃4年 东躲西藏终落网

为何路某能屡屡成功得手呢?据了解,一般情况下,车主需要维修车辆,都是自己报警和保险公司联系,等路某的公司将车修好后,车主自己走保险理赔程序。

但一些老客户为了省事,往往会在和路某熟悉后,把车放在其公司维修,不付维修费,并留下驾驶证等证件资料,让路某代为办理保险理赔,保险公司支付的理赔款归路某所有。如此一来,便给路某留下了制造交通事故骗保的可乘之机。

据了解,此后,因该公司搬到新地址后,地方偏僻,生意不好,路某的公司于2009年歇业。2011年,骗保一事案发后,路某开始东躲西藏,公安机关随即对其进行网上追逃。潜逃4年后,去年10月19日晚,公安机关在一茶楼将路某抓获归案。

200 下岗女可享“私人订制”免费培训

星报讯(程莺莺 陈三虎 星级记者 俞宝强) “拿到培训券后,我就可以报名参加家政服务员的培训了。”1月6日上午,家住省城蜀山区汇林阁小区的陈晓芳大姐领到了家政服务免费培训券。从本月6日起,蜀山区笔架山街道启动今年的家政服务普惠制度,面向辖区下岗失业妇女发放200张、总价值20万元的家政服务培训券。

6日上午,笔架山街道下辖的汇林阁、翠庭园、天鹅湖等5个社区的工作人员,纷纷走进居民家中,向辖区有培训需求的妇女发放家政服务培训券。拿到培训券后,她们就可以根据自身需

要,在辖区一家家政定点培训机构参加培训了。“我准备去学家政服务,然后请他们帮我推荐一份保姆的工作。”陈晓芳是首批拿到培训券的居民之一。陈晓芳说,以前她就一直在几个家庭做钟点工。由于没有接受过系统专业培训,陈晓芳的月收入也只得一千多元,而且在几个家庭之间奔波让她感觉非常累。

据悉,此次免费发放200张、总价值20万元的家政服务培训券,为辖区下岗妇女提供家政服务技能培训。培训班采取自愿报名、灵活培训的方式进行。除了常规的家政、月嫂培训外,还有手工编织、插花、烘焙、面点等课程。

网上“卖”苹果手机 只收钱不发货

2000 余人受骗, 涉案 100 万元, 四嫌犯落网

星报讯(张欣 记者 王玮伟) 冒充手机网店,通过网上发布低价销售苹果手机的信息,一旦有受害人“上钩”汇款,嫌疑人便制作虚假快递网站截图,伪造发货信息骗取信任,并寻找时机再次施骗。记者从肥西警方获悉,该犯罪团伙日前已被抓获,四名嫌疑人悉数落网。据统计,3个月时间内,该团伙作案2000余起,涉案额达100万元。

原价6000多元的苹果手机,代购仅需4300元……去年4月份,合肥某高校学生小东(化名)在一QQ空间里看到这样的促销信息,经与卖家协商,小东转账4300元至对方提供的银行卡。本以为捡了便宜,可手机并未如期送来,随后卖家又发信息要求小东继续转账保证金3000元,否则不能发货。小东意识到可能被骗,遂向辖区肥西警方报案。

警方通过深入调查,渐渐揭开了这

一席卷全国的诈骗犯罪团伙。据统计,3个月时间内,以王某某为首的四名嫌疑人以“贱卖”苹果手机为名,骗取2000余人向他们汇款,却不予发货,并对部分受害人以“保证金”、“海关税”等由头实施二次欺骗,该案涉案金额达100万元。

根据QQ昵称等线索,去年5月27日,嫌疑人王某某在宿州市某网吧被警方抓获。19岁的宿州人王某某承认了欺骗小东购买苹果手机的事实。同年6月份,杨某、周某、王小某三名同伙分别在四川、贵州、河南落网,三人中最小的18岁,最大的才21岁。让警方意外的是,四人其实并不熟悉,均通过网络建立起联系的。

目前,肥西警方已追回涉案资金60万元和价值20万元的轿车一辆,已起诉认定全国范围内此类案件63起,串并待侦案件线索2100余起。

合肥一旅馆老板竟提供“配送小姐”业务

星报讯(记者 祁琳) 在合肥火车站附近经营着一家小旅馆的王某,竟做起拉皮条生意,而且专门用小旅店或客人“配送”失足妇女,只要有人电话预定,王某从中收取“配送费”10元。

王某在合肥火车站对面经营一家旅馆,但他并未老老实实做着生意,而是定期招揽失足妇女住在旅馆内。王某与火车站周边的小旅店均有业务往来,对这些小旅店,王某秘密地进行着“配送小姐”的业务。因王某总是骑着电动车,载着不同的衣着暴露女子出入多家小旅店,这一异常也引起了执法人员的注意。

据介绍,有业务往来的小旅店老板若打电话给王某要其提供色情服务,王某便用电瓶车“配送”过去一名失足妇女,每次旅店老板会付给王某10元“配送费”。去年11月18日晚,执法人员经过长时间的蹲守调查,摸清了王某的路数,于当晚12时左右将正在从事违法交易的王某抓住。王某因此受到了相应的治安处罚。

记者昨日从合肥火车站地区综合管理办公室治安办了解到,去年一整年,治安办重拳出击,对王某这样的涉嫌违法犯罪的行为进行了多方取缔。



市场监督管理部门 将调查“神药”事件

星报讯(本报记者) 切脉20秒,老人被“红墙内专家”当场诊断出肠胃发生癌变,老人被吓哭并花费三万八千余元购买“能治百病”的“贝尔元态”保健品,服用两月后身体大不如前,要求退货却屡屡碰壁(本报1月5日报道)。昨日,周大爷打来热线说,经过协商,该网站负责人已经同意退款。

“1月5日,我曾接到老年生活福利网的客服小夏打来电话,说只同意退还两箱贝尔元态产品,25600元左右,但我没同意。”周大爷告诉记者,“1月6日,他们的两个负责人胡某和董某亲自上门来

商量,先说只能退还两箱产品,我还是没同意。经过协商后他们同意全部退还,一共是32000元。”

周大爷称,胡某与董某许诺将在两三天之内退还全部金额,“说实话,退款没到手我还是不能松口气”。

1月6日,记者联系合肥市庐阳区市场监督管理局,一工作人员表示,他们已看到报道,此事已受到负责部门的高度重视,并将对此开展调查工作。在经过调查取证、核实具体情况之后,做出相关处理。如果的确存在违法行为,他们会依照相关法律法规公正处置。